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Az Európa több országából, így Magyarországról, Németországból, Olaszországból, Írországból, Szerbiából és persze a kaláka őshazájának 
számító Erdélyből érkezett fi atalok az Ilonafalu (Vojvoda Zimonjić) melletti Barátok kútját, ismertebb nevén a Csordakutat újítják fel kalákában 
vagy ahogyan vidékünkön mondanánk, móvában. A tervek szerint a kilenc nap alatt medencéket építenek, fedett stéget, pallóutat és élőfüzes hű-
sölőt alakítanak ki ott, de a karámszerűen elkerített pihenőhelyen kívül, egy külön vályú kiépítésével lehetőséget hagynak a jószágok itatására is.

A kaláka szervezői, a magyarkanizsai Wemsical Serbia Ifjúsági és Kulturális Egyesület valamint a budapesti Ars Topia Alapítvány mintegy 
70-80 résztvevőre számít, ami napi szinten legalább 50 állandó fi atalt jelent. A kalákázók a Potisje volt Tisza-parti nyaralótelepén sátoroznak. A 
házigazdák napi három étkezést biztosítanak számukra, esténként pedig helytörténeti és kulturális előadások továbbá táncház várja őket. 

A hétfői első nap ismerkedéssel, sátorállítással és a még szükséges kellékek, munkaeszközök begyűjtésével és helyszínre szállításával telt. 
Ekkor látogattuk meg a vacsorához készülő társaságot, ahol Vígi László főszervezőtől kértünk új információkat a Vajdaságban példaértékűnek, 
precedensnek számító közös munkáról.

– A munkálatokat szakmai szempontból egy budapesti, több éves kalákás tapasztalattal rendelkező tájépítő csapat irányítja, amelynek tagjai 
a múlt héten személyesen is körbejárták a Barátok kútját és környékét. Ők adták meg azokat az instrukciókat, amelyek értelmében a mai napon 
még egy beszerző körutat tettünk a helyi és környékbeli cégeknél, vállalkozóknál, hogy a holnapi munkakezdéskor minden a rendelkezésünkre 
álljon. Maga a kaláka gyakorlatilag már korábban elkezdődött, hiszen az előkészületeket is már közösen, önkéntes alapon folytattuk le, ame-
lyekbe a magyarkanizsai, elsősorban pedig az ilonafalusi polgárok is bekapcsolódtak. Az ottani két, még meglévő artézi kút közül a Barátok 
kútját választottuk ki felújításra, elsősorban azért, mert távolabb esik a közúttól, az ottani csend és nyugalom jobban megfelel a pihenésre, 
kikapcsolódásra, egyféle terápiás fürdőzésre, amire majd a fürdőhely szolgál. A projekt értékét egyelőre még nem lehet meghatározni, hiszen a 
kalákában bármilyen formában résztvevők munkáját, a támogatók felajánlásait nem lehet pénzesíteni. Majd csak a végelszámoláskor derül ki, 
hogy valójában mennyi pénzbe került ez – mondta el Vígi László.

Az I. Vajdasági fürdő- és közösségépítő kalákát a magyarkanizsai önkormányzat és helyi közösség mellett támogatja a Tisza menti Vízmű-
vek, a Salma-Bau, a Krin-Wood, a Tisacoop, a Geneza, a Dibex, a Visa-prom, a Texas Étterem és a zentai Larix, de várható, hogy a munkálatok 
folyamán újabb támogatók is hozzájárulnak majd a projekt sikeres befejezéséhez. A fürdőhely átadására augusztus 17-én, szerdán kerül sor. 
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